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‘ SECRETARIA DE ADMINlSTRAClQN Y FINANZAS
ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA LA ENAJENACIdN DE BIENES MUEBLES

A LA SECRETARIA DE ASENTAMIENTOS Y OBRAS PUBLICAS, BAJO LA
MODALIDAD DE ADJUDICACION DIRECTA.

L.C.P. JOSE MANUEL SAIZ PINEDA, SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y
FINANZAS, EN EL EJERCICIO.DE LAS ATRIBUCIONES QUE ME. CONFIEREN

LOS ARTICULOS 12, FRACCIONES IX, XIX; 29 FRACCION XLiIX, OCTAVO Y
UNDECIMO TRANSITORIOS DEL DECRETO 220, PUBLICADO EN EL
SUPLEMENTO “C” AL PERIODICO OFICIAL DEL ESTADO NUMERO 6707 DE
FECHA 16 DE DICIEMBRE DE 2006, MEDIANTE EL CUAL SE APROBO LA LEY

ORGANICA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO; 10, FRACCION LI DEL

REGLAMENTO INTERIOR DE: LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y

FINANZAS DEL ESTADO DE TABASCO Y DISPOSICION DECIMA PRIMERA DE

LOS LINEAMIENTOS RELATIVOS A LA DISPOSICION FINAL, ENAJENACION Y
BAJA DE BIENES MUEBLES; Y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto en la disposicion décima primera, de
los Lineamientds Relativos a la Disposicion Final, Enajenaciéon y Baja de Bienes
Muébles, publicado en el suplemento “C” al Periddico Oficial del Estado niimero 6645
de fecha 13 de mayo de 2006, en relacion con los articulos octavo y undécimo
transitorio del decreto 220, publicado en el Suplemento “C” al Periédico Oficial del
Estado niimero 6707 de fecha 16 de diciembre de 2006, corresponde a la Secretaria

de Administracién y Finanzas emitir el acuerdo de enajenacién de bienes muebles en

los casos que sean procedentes, previa solicitud de las Dependencias, Organos'y
Entidades.
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SEGUNDO. Que en virtud que esta Secretaria de Administracién y Finanzas, por
conducto de la Subsecretaria de Administracion y la. Secretaria de Contraloria
efectuaron en los términos establecidos en la disposicién quinta de los Lineamientos
Relativos a la Disposicién Final, Enajenacién y Baja de Bienes Muebles, la inspeccion
del estado fisico de los bienes, acord procedente la baja de los mismos, como consta
en el Acta Circunstanciada del Proceso de Verificacién de Baja de Bienes Muebles :
BM. No. 011/2011 de fecha 29 de abril de 2011.

TERCERO. Que a traves del oficio nimero SAOP/262/2011, de fecha 25 de mayo de
2011, el Ing. Hector Manuel Lopez Peralta, Titular de la Secretaria de Asentamientos y
Obras Pdblicas, solicitdé la emisién del acuerdo para enajenar 81 bienes muebles
- propiedad del Gobierno del Estado, que se daran de baja del patrimonio de esa
Secretaria, bajo la modalidad de Adjudicacién Directa por Donacién, se emite e}
siguiente:

ACUERDO

PRIMERO. Esta Secretaria de Administracion y Finanzas-con fundamento en las
disposiciones Décima Primera y Décima Tercera fraccion Il y ditimo parrafo, de los
Lineamientos Relativos a la Disposicién Final, Enajenacién y Baja de Bienes Muebles,
autoriza a la Secretaria de Asentamientos y Obras Publicas, a enajenar los 81 bienes
muebles en general que se describen en el formato Propuesta de Disposicién Final
Para Bienes Muebles en General, validado en el Acta Circunstanciada del Proceso de
Verificacion de. Baja de Bienes Muebles BM. No. 011/2011 de fecha 29 de abril de
2011, los cuales se relacionan en el anexo que forma parte de este acuerdo, en el que
se especmcan las caracteristlcas de cada bien a enajenar

SEGUNDO. La modalidad en la cual se enajenan los bienes muebles sera la de
Adjudicacién Directa por Donacién.

TERCERO. Los procedimientos de enajenacidn se realizardan bajo la entera
responsabilidad de la Secretaria de Asentamientos y Obras Publicas, en los términos
que establecen las disposiciones Vigésima Segunda, Vigésima Séptima y demas
-aplicables de los Lineamientos Relativos a la Disposicion Final, Enajenacién y Baja de
Bienes Muebles, publicados en el Suplemento “C” al Periédico Oficial del Estado
nimero 6645 de fecha 13 de mayo de 2006.:

CUARTO. El presente acuerdo de enajenacidn y la documentacion relacionada con los
bienes. muebles que se enajenan deberan ser conservados por el tiempo que
establezcan las disposiciones legales aplicables, de conformidad a la Disposicion
Décima Segunda de los Lineamientos Relatlvos ala D:sposmlén Final, Enajenacion y
Baja de Bienes Muebles.
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TRANSITORIOS

UNICO.- El presente acuerdo entrara en vigor al dia siguiente de su publicacién en el -
Perlodlco Oficial del Estado.

‘DADO EN EL DESPACHO DEL TITULAR DE LA ECRETARIA DE ADMINISTRACICN Y
FINANZAS EN LA CIUDAD DE VILLAHERM A, CAPITAL DEL ESTADO DE TABASCO A
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SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y FINANZAS




PROPUESTA DE DlSPO_SlCIéN FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL. .
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ASENTAMIENTOSY

“anRas POBLICAS =2 B A

Trabajer pars transformer
DEPENDENCIA, ORGANG O ENTIDAD: SECRETARIA DE ASENTAMIENTOS Y OBRAS PUBLICAS $OM. DE ORCKVSOLICITUD: _SAOPMARIDCIIGHT] . ANEXC: 991 . FECHA: 29 O ABRR. DE 2011
N DESCRIPCION. - . MARCA ' wooeto “SERE NOW. DRPACTURA | NOMEROEE  JVALGROEADQLODE |necoper| pisposicitn FwalL | VALOR Mo o pe OBSERVACIONES
INVENTARIO FACTURA v - AVALOO .
DE PLASTICO Y METALICA PARA ADJUDICACION DIRECTA
1 ALz
'TOPOGRAFIA B oY $1.00, 10.00 PERDIDA TOTAL
2 |BALIZA DE PLASTICO Y METALICA PARA ; | ADJUOICACION DIRECTA s Tot,
I TOPOGRAFIA S MALO 00 0.00 PERDIOA TOTAL
: ADJUDICACION DIRECTA .
3
BATERWA PARA ESTACION TOTAL 763 - MALG 40.00 _ PERDIDATOTAL
ADJUDICACION DIRECTA
4 y MALO PERDI
[BOTIQUIN PARA PRIMEROS AUXRIOS 3318183 200 DA TOTAL
ADJUDICACION DIRECTA
5
cpu. 3542 MALO (DONATION) £0.00 PERDIDA TOTAL
:- '] ADRIDICACION DIRECTA
¢ MALO !
CALCULADORA 3 200507 s . % . (DONACION) 800 PERDIDA TOTAL
ADJUDICACION DIRECTA i
7 . .
CAMARA DIGITAL, 07-8208 ssasa77) . O (DONACION) 500 PERDIDA TOTAL
’ o | ADJUDICACION DIRECTA
[ . NALO PERODI
CAMARA DIGITAL 07-13087 _$3871.14 ([DONACION) a0 DATOTAL
- ADJUDICACION DIRECTA
[
joAmARA DIGTAL 7144 somc] MMO (DONACION) 800 PERDIDA TOTAL
ADJUDICACION DIRECTA
10
CESTO DE BASURA METALICO 2 s1oo| WA (DONACION) 30 PERDIOA TOTAL
1 o MALQ  [ADJUDICACION DIRECTA 200 PERDIOA TOTAL
CHIP OPUS OLE 2.0 PROFESIONAL 2142813 $4,199.00 (DONAGION)
. " | ADJUDICACION DIRECTA
2 . : Y PERD!
(CINTA, loran snoof, MALO {DONAGION) 3% \OA TOTAL
ADJUDICACION DIRECTA
3
CINTA METRICA 01504 . 2] WMO (DONACION) 2.00 PERDIDA TOTAL
. ADJUDICACION DIRECTA
“ Y y
CINTA METRICA 01609 sscaze] MALO (DONACION) . 200 PERDIOA TOTAL
. - ADJUOICACION DIRECTA
15
CINTA METRICA 1593 ssqaze| MALO (DONACION) 30 PERDIOA TOTAL
' ADJUDICACION DIRECTA
8 A .
COMPUTADORA PORTATHL. 1BM THINKPAD R40 . 130701 sm00d00] M DONACIONy - 100.00 PERDIOA TOTAL
’ : ADJUDICACION DIRECTA
17 PERD
CREDENZA TIPO LIBRERO SINMARCA SIN MODELO 3318181 s100 MO (DONACION) |- 100.00 10A TOTAL
ADJUDICACION DIRECTA | *
18 .
CUBIERTA ESQUINERA SINMARCA SIN MODELO 2321763 soo| MAO (DONACION) 5000 PERDIDA TOTAL
- . - ADJUDICACION DIRECTA
" JenerianoR oe acua AMERICA eat1o 314585 sigo] MALO {DONACION) 30.00 PERDIDA TOTAL
ADJUDICACION DIRECTA 2000
MABE SIN MODELO. G 53830 3282028 (DONACION) -
- ADJUDICACION DIRECTA 250,00
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO CARRIER MCA123RB-C 4104N84064 UA 153673 {OONACION)
ADJUDICACION DIRECTA 25000
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO 'YORK MINISPAIT 24000 ‘ru 990822891 173 {DONACION) i
. : DE VENTANA 2 ADJUDICACION DIRECTA 250,00
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO CARRIER [TONELAD SIN NUMERO uA 64601 {DONACION) :
2 VENTANA 2 : ADJUDICACION DIRECTA 25060
EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO CARRIER I TONELADAS SIN NUMERO UA 64501 {DONACION) i
2 : DE VENTANA 2 ) ADJUDICACION DIRECTA 25000
EQUIPO OE AIRE ACONDICIONADO CARRIER TONELAD SIN NUMERQ UA 84601 (DONACION) .
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PROPUESTA DE DIS_POSICI.ON FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

NOM. DE ORCIO/SOUICTTUD: _SAOPDARDCYOE4/11_  ANEXO: 901

SECRETARLA DL

ASENTARNENTOSY , ,, =
OGRAS PUBLICAS ™

FECHA: 29 DE ABRIL OE 2011

L DESCRIPCION maRCA . wooeo seme 0w, OE FACTURA Wowengoe | VALOR DE ADG. 0 0E DrsposcION P, | VALOR MBNNO 0 D OBSERVACIONES
I k‘!‘;;"l ‘“’m DIRECTA 100.00 PERDIOA TOTAL
SN NUMERO SN FACTURA WA 10000 PERDIDA TOTAL
c ADJUDICACION m" 100.00 PERDIDA TOTAL
. N ADRIDICACION DIRECTA 10000 PERGIOA TOTAL
e nt smmERo s mm DIRECTA 10000 PERDIOA TOTAL
S MRS SN FACTURA waLo W‘\ 1o PERDIOA TOTAL
2 _— . MALO | AD/DICACION DIRECTA 5.00 PERDIDA TOTAL
» e asso MaLg  [ADMDICACION DIRECTA 806  PERDIDATOTAL
M aasorons s cos0 MALO [ ADJUDICACION DIRECTA 500 PERDIOA TOTAL
38 MALQ | ADJUDICACION DIRECTA 2000 PEROIDA TOTAL
" wALO | ACJUDICACION DIRECTA 20 PERDIOA TOTAL
e MALO mmmm ot eCT e A 10.00 PERDIOA TOTAL
2 wmmngesmmnm T wio ADW'GD:ECTA 2000 PERDIOA TOTAL
% [MESh PARA MacwA O EscrBROON | ALD wmmmecn ) 2000 PeROIATOTAL ,
. v ACOLOR cen MALO mm‘"‘“‘ £0.00 PERDIDA TOTAL
9 | ontor 14;ACD|.OR cen M0 Aummnecn 50.00 PERDIDATOTAL -
2 lvonror MTACOLOR LANTX 2414564 w000 MO WM s Sa.00 PEROIDA TOTAL
“ Mou;'ok DE 17° ACOLOR oM 2443581 MALo mmo%kecn- o® PEROIA TOTAL ;
“ m"“ DE 17 ACOLOR PANTALLA pELL owensionsin__|amaea . lur 2146040 AW&?CM’OC?OD:ECH sac0 PERDIDATOTAL __ .
© _ ouse Leomeaa SIN MODELO Fasspovmanszazo |ors 2426982 oo et W@o\
® luouse couean SIN MODELO FM@_JW 2127080 Ammo%" e 800 // .gﬁ S’ % (‘.’.&
. ADJUDICACION DIRECTA | * 2000 PoERbIb 0 b, %
TALA 3208189 (DONACION) 5 z 1
: ADJUDICACION OIRECTA 355 !
_|swnnca 3282433 (DONACION) 000 - A Sls
TRIPPELITE 2126877 Aowm%"lo%‘ e 100.00 \E 'Pegblg&“ B
TRIPPELITE Z130709 o AN 1% oA TOTAL \;q(\\ y
e T
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SN
TARASCO

PROPUESTA DE. DISPDSlCIQN FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

e
Tanasco.

SECKE TantA DE
ALENTARIENTOS Y
QEFAS FUBLICAS

Trabajar pure transformer .
DEPENDENCIA, GRGANO O ENTIOAD: SECRETARIA DE ASENTAMIENTOS Y OBRAS PUBLICAS . NOM. DE OFICIVSOLICITUD: _SAOPIDARIOCIOtSA/Y ANEXO: 901 FECHA: 29 OE ABRIL DE 2011
wOm. S MARCA MODELO scre Wi okFACTURA | WOMERODE  fvALORDEAD 0DE GOl | prspomcinpmar | VALORMINIMO 00 OBSERVACIONES
. INVENTARIO FACTIRA 1 g AVALOO
Wm ] | MALO | ADYUDICACION DIRECTA 100.00 PERDIOA TOTAL
SIN MODELO 9104ASM6FO0032 lo78 2127024 $1,800. X :
ADJUOICACION DIRECTA
.00 PERDIDA TOTAL
SIN MARCA SIN MODELO SN NUMERO FACTURA 3-250082 st M0 »
- : ] ADJUDICACION DIRECTA
_ | mao 2000 - PERDIDA TOTAL
DE MADERA _ © SIN SIN FACTURA 3147198 ‘8170 {DONACION)
. " ADJUDICACION DIRECTA '
MALO 10,00 PERDIDA TOTAL
SIN MODELO SIN NUMERO SIN FAGTURA $1.09)
. . it | ADJUDICACION DIRECTA
v WiLo 10.00 PERDIDA TOTAL
SN MODELO SN NUMERO SN F, 3.250049 1.00)
] ADJUDICACION DIRECTA
) MALD 10.00 PERDIOA TOTAL
SN MODELO SN NUMERO 29477 1807 $401.00 : :
. ) MALO * | ADJUDICACION DIRECTA 10.00 PEROIOA TOTAL
SIN MODELO SIN NUMERO 0234 3302267 - .00 (DONACION)
o - #@ " ol WAL "’W A 10.00 PERDIDA TOTAL
: . . ADJUDICACION DIRECTA
. R MALO -10.00 PERDIDA TOTAL
[TAPIZADA ENTELA ] SIN NUMERO A 003088 3-344981 $744.80) to . o
. ) MALQ | ADJUDICACION DIREGTA 10.00 PERDIDA TOTAL
ENTRA_ Jsm I ooces 3344982 44, :
- ADJUDICACION DIRECTA
: MALO 10.00 PERDIDA TOTAL
[TAPIZADA ENTELA _ {SIN NUMERO A 003000 3044083 144, (DONACION)
Y 2’ MALO | ADJUDICACION DIRECTA
ENTELA __|SIN NUMERO o300 - v §744 too PEROIDA TOTAL
. v ADJUDICAGION DIRECTA
. ; NALO 0. PERDIDA TOTAL
S MODELO SN NUMERO 1103 1788 0. te® o
- I ool 0 Auwcn 10.00 PERDIDA TOTAL
) ADJUDICACION DIRECTA
MALO 10.00 PERDIDA TOTAL
SIN NUMERO 1187 (] $0.00| { - (DONACION)
- - s000 " mALO %"E‘m 10.00 PERDIDA TOTAL
’ ADJUDICACION DIRECTA
10.00 PERDIDA TOT/
SN MODELO SIN NUMERO SIN FACTURA 3254220 $1. waLo (DONACION) , o A TOTAL
MALO mmmcn 10.00 PERDIDA TOTAL
SIN NUMERQ . 014224 3.208115 $1,126.10) —
K ADJUDICACION DIRECTA .
: 10.00 PE
SIN MODELO SIN NUMERO 3208120 $1,126.10 MaLo (DONACION) : -
. ADJUDICACION DIRECTA
.00
: SUAREZ o SIN NUMERO 3206124 siazsto| MO {DORACION) It / DIDAIAES T, *‘.‘(&
71 |SILLON EJECUTIVO RESPALDO ALTO CON ‘ MALo | ACJUDICACION DIRECTA 10.00 d %
BRAZO RIVIERA SIN MOOELO SIN NUMERO 3-2500068 $1.00 (DONACION) 5,
—T - ) - MALO | ADJUDICACION DIRECTA 10.00 2 E
: SILLON FIJO CON BRAZO PM STEELE SIN MODELD SIN NUMERO 3-223647 $1.09) {DONACION] i 2, ;
” MALo |ADJUDICACION DIRECTA 1000 ~ " 3 5
: SILLON SEMIEJECUTIVO RESPALDO BAJO JNAPOLES ISIN MOOELO SIN NUMERO 3201561 $830.00 (DONACION) i
; g Ot
DED
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"EL: SUSCRITO LIC. JOSE RUBICEL LOPEZ SOBERANO, DIRECTOR DE ASUNTOS
" JURIDICOS DE LA SECRETARIA' DE ASENTAMIENTOS Y OBRAS PUBLICAS, CON LA

“"FACULTAD QUE ME OTORGA EL ARTICULO 10 DE LA LEY ORGANICA DEL:PODER
EJECUTIVO DEL ESTADO DE- TABASCO Y EL ARTICULO :19 'FRACCION XVII DEL
REGLAMENTO INTERIOR DE ESTA DEPENDENCIA :

c'sE;_ RTIFICO

»QUE LA PRESENTE COPIA FOTOSTATICA CONSTANTE DE 04 (CUATRO) FOJAS UTILES, ES
COPIAFIEL Y- EXACTA DEL ORIGINAL DEL FORMATO DE :PROPUESTA. DE DISPOSICION
FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL DE* FECHA 29 DE ABRIL DE 2011, MISMA
QUE OBRA EN LOS ARCHIVOS DE ESTA DEPENDENCIA; EXPIDO LA PRESENTE EN LA
CIUDAD DE VILLAHERMOSA CAPITAL DEL ESTADO DE TABASCO \LOS® VEINTICUATRO
DIAS DEL MES DE-MAYO DEL ANO DOS MIL ONCE e o

LA PRESENTE CERTIFICACION -':SE ENCUENTRA REGISTRADA BAIO EL NUMERO 0055 EN EL LIBRO GENERAL DE
CERTIFICACIONES DEL ANO 20 11, DE LA DIRECCION DE ASUNTDS JURIDICOS DE-tA SECRETAR[A DE ASENTAMIENTOS Y
OBRAS PUBLICAS e —~ = - e =
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ACUERDO

SECRETARIA DE ADMINISTRACI()N Y FINll\NZAS'

ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA LA ENAJENACION DE BIENES MUEBLES
AL INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL DEPORTE DE TABASCO BAJO LA
MODALIDAD DE ADJUDICACION DIRECTA.

L.C.P. JOSE MANUEL SAIZ PINEDA, SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y
FINANZAS, EN EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES QUE ME CONFIEREN
LOS ARTICULOS 12, FRACCIONES IX, XiIX; 29 FRACCION XLIX, OCTAVO Y
UNDECIMO TRANSITORIOS DEL DECRETO 220, PUBLICADO EN EL
SUPLEMENTO “C” AL PERIODICO OFICIAL DEL ESTADO NUMERO 6707 DE.
FECHA 16 DE DICIEMBRE DE 2006, MEDIANTE EL. CUAL SE APROBO LA LEY
ORGANICA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO; 10, FRACCION LI DEL
REGLAMENTO INTERIOR DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y
FINANZAS DEL ESTADO DE TABASCO Y DISPOSICION DECIMA PRIMERA DE
LOS LINEAMIENTOS RELATIVOS A LA DISPOSICION FINAL, ENAJENACION Y
BAJA DE BIENES MUEBLES; Y

CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto en la disposicién décima primera, de
los Lineamientos Relativos a la Disposicidon Final, Enajenacién y Baja de Bienes
Muebles, publicado en el suplemento “C” al Periddico Oficial del Estado nimero 6645
de fecha 13 de mayo de 2006, en relacion con los articulos octavo y undécimo
transitorio del decreto 220, publicado en el Suplemento “C”" al Periédico Oficial de!
Estado niimero 6707 de fecha 16 de diciembre de 2006, corresponde a la Secretaria
~de Administracion y Finanzas emitir el acuerdo de enajenacién de bienes muebles en

los casos que sean procedentes, previa solicitud de las Dependenmas Organos y
Entldades :

SEGUNDO. Que en virtud que esta Secretana de Administracién y Fihanzas, por
conducto de la Subsecretaria de Administracién y la Secretaria de Contraloria -
efectuaron en los términos establecidos en la disposicién quinta de los Lineamientos
Relativos a la Disposicién Final, Enajenacion y Baja de Bienes Muebles, la inspeccién
del estado fisico de los bienes, acord6 procedente la baja de los mismos, como consta
en el Acta Circunstanciada de! Proceso de Verificacion de Baja de Bienes Muebles
B.M. No. 008/11 de fecha 25 de marzo de 2011.

TERCERO. Que a través del oficio nimero DACIG/461/11, de fecha 18 de mayo de
2011, el M.A.P. Carlos Aldecoa Damas, Director de Administracion, Calidad e
Innovacién, del Instituto de la Juventud y el Deporte de Tabasco, solicitd la emisién del
acuerdo para enajenar 93 bienes muebles propiedad del Gobierno del Estado, que se

daran de baja del patrimonio de ese Instituto, bajo la modalidad de Adjudicacion

Directa por Donacién, se emite el siguiente:
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ACUERDO

PRIMERO. Esta Secretaria de Administracién y Finanzas con fundamento en las
disposiciones Décima Primera y Décima Tercera fraccion il y Gltimo parrafo, de los
Lineamientos Relativos a la Disposicion Final, Enajenacion y Baja de Bienes Muebles,
autoriza al Instituto de la Juventud y el Deporte de Tabasco, a enajenar los 93 bienes
muebles en general que se describen en el formato Propuesta de Disposicion Final
Para Bienes Muebles en General, validado en el Acta Circunstanciada del Proceso de
Verificacién de Baja de Bienes Muebles 'B.M. No. 008/11 de fecha 25 de marzo de
2011, los cuales se relacionan en el anexo que forma parte de este acuerdo, en el que
se especifican las caracteristicas de cada bien a enajenar.

SEGUNDO. La modalidad en la cual se enajenan los bienes muebles sera la de
Adjudicacién Directa por Donacién. -

-TERCERO. Los procedimientos de enajenacion se realizardn bajo la entera
responsabilidad del Instituto de la Juventud y el Deporte de Tabasco, en los términos
que establecen las disposiciones Vigésima Segunda, Vigésima Séptima y demas
aplicables de los Lineamientos Relativos a la Disposicién Final, Enajenacién y Baja de
Bienes Muebles, publicados en el Suplemento “C” al Periédico Oficial del Estado
numero 6645 de fecha 13 de mayo de 2006.

CUARTO. El presente acuerdo de enajenacion y la documentacion relacionada con los
bienes muebles que se enajenan deberan ser conservados por el tiempo que
establezcan las disposiciones legales aplicables, de conformidad a la Disposicion
Décima Segunda de los Lineamientos Relativos a la Disposicion Final, Enajenacion y
Baja de Bienes Muebles.

 TRANSITORIOS
UNICO.- El presente acuerdo entrara en v:gor al dia sngunente de su publicacién en el
Periédico Oficial del Estado. -

DADO EN EL DESPACHO DEL TITULAR E LA ECRETARIA DE ADMINISTRACION Y ’
_FINANZAS EN LA CIUDAD DE VILLAHERMPSA, CAPITAL DEL ESTADO DE TABASCO A
LOS VEINTITRES DIAS DEL MES DE MAY! L ANO DOS MIL ONCE.

ATE ENT

CBCPJ EL SAIE‘%*EDA
. 'SECRETARIO DE ADMINISTRACION'Y FINANZAS




TApAsco

ORGANO O ENTIOAD: INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL

PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

DEPENDENCIA,
OEPORTE DE TABASCO

FECHA:. 25 de marzo 2011

ESTAN COMPTEMPLADA 2|
DESBROZADORA POR LO
s ADJUDICION DIRECTA QUE A CADA BIEN LE
1 so o so SO 10T-348.05 MaLo DONACION 1500 ORRESPONDE $15.00
DESBROZADORAS 200
EL AVALUO COMERCIAL
1 ESTAN COMPTEMPLADA 2
. DESBROZADORA POR LO
ADJUDICION DIRECTA QUE A CADA BIEN LE ¥
2 SO so o E) 10T-347-05 MALO [oONA 15.00 | SRRESPONDE $15.00
DESBROZADORAS 20
3 |AIRE ACONDICIONADO YORK - sm so so 10745705 100 MALO 30.00
4 |ARCHIVERO 3 GAVETAS sD sD o o 3156362 100 MALO 20.00
‘6 |JARCHIVERO METALICO SO S0 S0 sD 3436373 1.00 MALO 20.00
¢ [ARCHIVERO METALICO 2 o s 0 . " 3145482 100 - MALO 2000
7 |ARCHVERO METALICO O sD s s s 1OT41608 1.00 --MALO 20.00
- 8 |ARCHVERO METALICO O] sm sm s D CA-TAB-04-0006-03 100 MALO 20.00
9 [ARCHIVEROPORTAMPR fale Mod. 108 ¢ - 1835 WT-MOB-300 1.00 MALO 2000
10 [BICICLETA NITRO SPEED SKE K. sD so 10T-06205 ™ . MALO 26.00
1 [eccLera NITRO SPEED Y sD s sm - 10T-063.05 100 MALO 25.00
12 |BICICLETA NFTRO SPEED BWE sD sD sD - 10T-884-05 1.60 MALO 25,00
13 |BCICLETA NITRO SPEED BACE sD sD S0 10T-887-05 1.00 MALO 25.00
14 [BICICLETA NTRO SPEED BNcE so s s WT-652.05 1.00 MALO 25.00
15 |erccLETA MITRO SPEED B s K s 1DT-080-05 100 MALO 25.00
18 |socmiss “SOUND BLASTER s sD . CA-TAB-040007-01 100 MALO 3.00
17 [pocwas LANX SP-1600 sD sm 10749805 100 - MALO 3.00
18 [BOCINAS PARA COMPUT{  _ LANIX sm s sm 10749905 100 MALO 3.00
% Joru 0 . sm s D CA-TAB-05-0001-01 100 MALO 50.00
2 _lceu _me__ sm s so CA-TAB07:0001-02 100 MaLo 50.00
n Jcpu. D s o UT-COMOSS . 100 MALO
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PROPUESTA DE DISPOSICIC')_N FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

14, GRGANG O ENTIDAD: INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL

DEPENDENCIA,
DEPORTE DE TABASCO

ey o
s ad o
o o fr L aLe

Nty

NUM. DE OFICIO/SQUCITUD: 174

ANEXO: 1

FECHA: 25 de marzo 2041

s v SRS el : -
2 {ceu. INTELL CELERON s so 100 MALO
2 Jopy - - , PENTIUM NET SCROLL BrC 100 MALO
24 |cPU 80 SO S 1.00 MALO
25 |cAFETERA GRAL ELECTRIC. s S 1.00 MALO 10.00
28 |OESBROZADORA TRUPER sm s 1067 DTsI08 2501.30 MALO 30.00
27 |DESBROZADORA TRUPER DES.30 ) 1087 1oTTSM08 258130 MALO 30.00
28 |DESBROZADORA TRUPER DES-30 SO 1067 10TITS208 250130 MALO 30.00
20 |DESBROZADORA TRUPER DES-30 ) 1087 10T/75408 259130 MALO 30.00
30  |DESBROZADORAMWDUST . RoBIN sm ) o IDT30005 . 418261 MALO 30.00
31 [DESBROZADORAMODUST  RoBM s sD 87 - IDT-RSG6 - 591,30 MALO 30.00
32 |ENFRIADOR DE AGUA s am R so e 1.00 MALO 10.00
33 |EQUIPO DE AIRE ACONDN e so sD sD S IDT-725-06 . _asauss MALO 10.00
34 [ESCANNER s s sD S CA-TAB-04-0005-01, 100 MALO 20,00
35 [ESCRITQRIO . so - s s s 350428 100 MALO 20,00
- 38 |ESCRITORIO ) s/ b D 3147126 1.00 MALO 20.00
37 |ESCRITORIO DE 2 CAJON s S0 s s 3148308 1.00 MALO 20.00
38 |ESCRITORIO DE 2 CAJON a s 0 D 3488302 100 MALO 20.00
' 39 JESCRITORIO DE 2 CAJO) . SP s haid D 332086 100 mALo 20,00
40 lmnomonezcuon ) sm o s 3186204 1.00 MALO 20,00
-4 . |eSCRITORIODE § sm sm ) s 3:32008 100 MALO 2000
42 EscRr 0 METALICO s s S0 SID 3-145460 1,00 MALO 15.00
43 |MPRESORA : WP s s s - \DT-288.04 1.00 MALO 15.00
44 |IMPRESORA Hp Qxrr3 sD so CA-TAB-01-0008-04 100 MALO 15.00
45 IIMPRESORA. Dt +TOON OF 130 LIT-COM-120 - 343091 MALO ] 16.00
48 [mprESORA HP 8o LASERJET sm 1DT481-05 100 MALO 15.00
.47 [IMPRESORA HP WP DESKIET D810 sD S 10T-435-05 100 MALO 15.00
48 |mmssom ) sm S sm 10T-413-05 100 maLo 1500
49 |MPRESORA HP sD ) s CA-TAB-01-003°02 1.00 MALO 15.00
S0 ' {IMPRESORA HP | ) s sh WDT-815-07 1.00 MALO 15,00
51 [MPRESORA Hp ) s s 10T-731-06 100 MALO 15.00

)
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m . PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL
WMommmsﬁmoosummva. N(u.o:oncto:s . . 170 FECHA: 25 demareo 2011

R g o T
IMPRESORA EPSON sD L 4001 15.00, .
[merESORA HP 02300 sm sD 15.00
JmrrESORA HP P o D 1500
IMPRESORA e sm P o 15.00
MAQ. PARA ABDOMEN Y D D so sm 15.00

NA o s o s 5.00
MAQUINA DE ESCRIBIR E|  PRINTAFOR * 5F so sD MALO 30.00
IMAGUINA DE ESCRIBIR s ) sD ) MALO 30.00
MAQUINA DE ESCRIBIR O PRINTAFOR SO so I MALO 30.00
MAQUINA PARA FEMORA|  HECHZA s|m s s o |so X MALO 40.00
|macuna PARa TRICEPS|  HECHIZA ) D so | Fuorazses E 4T MALO 40.00
|monrror ACER " so so 0 uTCOMoss- | 100 MALO 50.00

&4 [MONITOR 16 s S0 so 10T-248-04 1.00 MALO ORACION. 50.00

es |mousE . GENWS ) B -8 - UT-COM-000 100 MALO OMACION 1.00
CH N s so’ ) ™ . proviosds 100 wALO oo 1.00]<

67  |PODADORA D ) SD.. 0 107-000:04 100 MALO oomcion 50.00

63, [PODADORA s s S0 sD 5 { OTo0e04 1.00 MALO oracion o 50.00

69  |PODADORA TRUPER s s 37335 1DT38406. - 278448 MALO Jooracion T ECTR 50.00

70 |PODADORACONBOLSA|  TRUPER s s - 1087 0T/74808 . 878087 _MALO Dorecton e 50,00

71 |PODADORACONBOLSA |  TRUPER S0 .S 2 IDT-394-05 284525 - MALO Porncion 50.00

72 [PODADORADESSHPLLY  TRUPER s so 1087 1071748008 * 450000 ' MALO 50.00

73 |PODADORADESSHPLL  TRUPER sp o 1087 ) 4500.00 MALO 50.00

74 |REGULADOR s 8m - SO sn -CA-TAB-01-0007-08 100 MALO © 10,00

76 |REGULADOR s sD P so WT-COM-080 1.00 MALO IDONACION 10.00

78 |RELOJCHECADOR LATHEM 1204 5P ATRNS “§m 0726705 " oo MALO lboxacion 1.00

77 {ROTOMARTILO 112" TRUPER S0 8o o DT-413.05 100 WALo DoNACION. 40.00

78 |SAGAPUNTA ELECTRICO $D 8D S0 so . WT-437-05 1.00 ] MALO oo e 1.00[°

* ] ™ [SUAFUACOLORBLANG . SO s s s a1tz wo MALG oraCion 1500

*| & |suiariecasie MECO . 32534-83M sD sD IDT-0X00-2041-05 1.00  MALO ooreron o 15.00
81 [SILAPLEGABLE MECO 3283463 S0 so IDT-0XX1-2042-08 100 MALO bonacion 15,00}
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» PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL ;%‘v’gﬁ?
 DEPENDENCIA, ORGANO O ENTIDAD: INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL NOM. DE GFICIOISOLICTTUD: 174 ANEXO: 1 : FECHA: 25 de marzo 2011
DEPORTE 0 TABASCO . » ) .

%2.'4:-' . L i L

82 [SILASECRETARIALCOL|  MOBLER . SD 2102

e |swon REspatpoaTd suro piseo S s L 738 UT-MOB-135 393850 15.00
-5  |tecLapo : LANKX s s - so 1DY-433-05 190 ! 5.0

85 |TECLADO? LANIX SO ' s s’ LIT-COM-058 1.00 25.00

86  |TELEFONO PANASONIC SD . s SO 10T-14304 160 10.00

- 67 [TeLEFONO SAMSUNG s s & 10T-343805 100 10.00

38 |YELEFOND SAMSUNG ) s KL WT-EQ0-023 1.00 10.00

89 | ) THOMSON so ) sD 1DT-3438-05 100 10.00

80 [TELEFONO CONMUTADO| ~ SAMSUNG S0 SO D - DT-3436-05 100 10.00

81 |TELEFOROFAX SHARP- UX-P200 71020 SO 1DT-3444-05 100 10.00

- 92 |TELEFONOFAX - CANON . S SO s - IDT-37405 00 1000 :

93 VIDEQCASETERA VHS .RCA VRS08 So SO Cazsss 100 L

. e o
’

mspsﬁuo

: : LCP, JUAL@APERH ’ .
ADMINISTRACION AUDITOR COMISIONADQ DE RETARIA DE CONTRALORIA

vi

V12140 021aoRiad
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DIRECCION DE ASESOREA JURIDICA S

EL SUSCRITO DIRECTOR DE Asesoni;« JURIDICA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL DEPORTE DE TABASCO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES
CONFERIDAS POR EL ARTICULO 10 DE LA LEY ORGANICA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE TABASCO Y POR LOS ARTICULOS 8 FRACCION II
INCISO C), 17.FRACCION XVI Y 20 FRACCION IT DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL DEPORTE DE TABASCO: ~==-----

CERTiFICO

QUE LAS PRESENTES COPIAS FOTOSTATICAS CONSTANTES DE (4) CUATRO FOJAS UTILES DEBIDAMENTE COTEJADAS, SELLADAS, RUBRICADAS Y -

FIRMADAS, ES COPIA FIEL DE SU ORIGINAL QUE OBRA EN LOS ARCHIVOS DE ESTE INSTITUTO DE LA JUVENTUD Y EL DEPORTE DE TABASCO, QUE

CONSISTE EN LA PROPUESTA DE-DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL, CELEBRADA EL DIA 25 DE MARZO DE 2011, POR LO QUE SE°
HACE CONSTAR EN LA CTUDAD DE VILLAHERMOSA, CAPlTAL DEL ESTADO DE TABASCO REPUBLICA MEXICANA EL DIA (24) VEINTICUATRO DEL MES DE .

MAYO DEL Ao (2011) DOS MIL ONCE.

J_xc LEANDRO LINDEN LEDESMA Y LEON
1 DIRECTOR DE ASESOREA JURfDICA

LL0Z 3A OINNP 3A LI
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ACUERDO

- SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS
ACUE‘RDO.POR EL QUE SE AUTORIZA LA ENAJENACION DE BIENES MUEBLES
A LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, BAJO LA
MODALIDAD DE ADJUDICACION DIRECTA.

L.C.P. JOSE MANUEL SAIZ PINEDA, SECRETARIO DE ADMINISTRACION Y

_FINANZAS, EN EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES QUE ME CONFIEREN °

LOS ARTICULOS 12, FRACCIONES IX, XIX; 29 FRACCION XLIX, OCTAVO Y
UNDECIMO TRANSITORIOS DEL DECRETO 220, PUBLICADO EN EL .
SUPLEMENTO “C” AL PERIODICO OFICIAL DEL ESTADO NUMERO 6707 DE

'FECHA 16 DE DICIEMBRE DE 2006, MEDIANTE EL CUAL SE APROBO LA LEY

ORGANICA  DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO; 10, FRACCION LI DEL
REGLAMENTO INTERIOR . DE LA SECRETARIA DE ADMINISTRACION Y
FINANZAS DEL ESTADO DE TABASCO Y DISPOSICION DECIMA PRIMERA DE
LOS LINEAMIENTOS RELATIVOS A LA DISPOSICION FINAL, ENAJENACION Y
BAJA DE BIENES MUEBLES; Y

- CONSIDERANDO

PRIMERO. Que de conformidad con lo dispuesto en la disposicién décima psimera, de
los Lineamientos Relativos a la Disposicién Final, Enajenacién y Baja de Bienes
Muebles, publicado en el suplemento “C” al Periédico Oficial del Estado nimero 6645
de fecha 13 de mayo de 2006, en relacion con los articulos octavo y undécimo
transitorio del decreto 220, publicado en el Suplemento “C” al Periédico Oficial del
Estado nimero 6707 de fecha 16 de diciembre de 2006, corresponde a la Secretaria
de Admlnlstramén y Finanzas emitir el acuerdo de enajenaciéon de bienes muebles en -

‘los casos. que sean procedentes, previa solicitud de las Dependencias, Organos y

Entidades.

- SEGUNDO. Que en virtud que esta Secretaria de Administracion y Finanzas, por

conducto de la Subsecretaria de -Administracién y la Secretaria de Contraloria
efectuaron en los términos establecidos en la disposicién quinta de los Lineamientos
Relativos a la Disposicion Final, Enajenamon y. Baja de Bienes Muebles, la inspeccion
del estado fisico de los bienes, acord6 procedente la baja de los mismos, como consta
en el Acta Circunstanciada del Proceso de Verificacion de Baja de Bienes Muebles
BM. No. 013/2011 de fecha 13 de mayo de 2011.

TERCERO. Que a través del oficio nimero PGJ/0136/2011, de fecha 28 de mayo de
2011, el Dr. Gregorio Romero Tequextle, Procurador General de Justicia del Estado,
solicité la emision- del acuerdo para enajenar 389 bienes muebles propiedad del
Gobierno del Estado, que se daran de baja del patrimonio de esa Procuraduria, bajo la’
modalidad de Adjudicacion Directa por Donacién, se emite el siguiente:

PERIODICO OFICIAL 11 DE JUNIO DE 2011
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. ACUERDO

PRIMERO. Esta Secretaria de Administracion y Finanzas con fundamento en las
disposiciones Décima Primera y Décima Tercera fraccion lll y Gltimo parrafo, de los
Lineamientos Relativos a la Disposicién Final, Enajenacion y Baja de Bienes Muebles,
autoriza a la Procuraduria General de Justicia del Estado, a enajenar los 389 bienes
muebles en general que se describen en el formato Propuesta de Disposicion Final
Para Bienes Muebles en General, validado en el Acta Circunstanciada del Proceso de
Verificacién de Baja de Bienes Muebles BM. No. 013/2011 de fecha 13 de mayo de
2011, los cuales se relacionan en los anexos due forman parte de este acuerdo, en los
que se especifican las caracteristicas de cada bien a enajenar.

SEGUNDO. La modalidad en la cual se enajenan los bienes muebles sera la de -

" Adjudicacién Directa por Donacién.

TERCERO. Los procedimientos de enajenacién se realizaran bajo la entera

responsabilidad de la Procuraduria General de Justicia del Estado, en los términos que
establecen fas disposiciones Vigésima Segunda, Vigésima Séptima y demas
aplicables de los Lineamientos Relativos a la Disposicién Final, Enajenacién y Baja de
Bienes Muebles, publicados en el Suplemento “C" al Periédico Oficial del Estado
nimero 6645 de fecha 13 de mayo de 2006.

CUARTO. El presente acuerdo de enajenacion y la documentacion relacionada con los
bienes muebles que se enajenan deberan ser conservados por el tiempo que
establezcan las disposiciones legales aplicables, de conformidad a la Disposicion
Décima Segunda de los Lineamientos Relativos a la Disposicién Final, Enajenacion y
Baja de Bienes Muebles. :

TRANSITORIOS

UNICO.- El presente acuerdo entrara en vigor al dia siguiente de su pubhcacnén en el
Peri6dico Oficial del Estado. .

DADO EN EL DESPACHO DEL TITULAR E LA SECRETARIA DE ADMINISTRAGION Y
- FINANZAS EN LA CIUDAD DE VILLAHERMQSA, C

LOS TREINTA Y UN DIAS DEL MES DE MA NO DOS MIL ONCE.

ONY FINANZAS

ITAL DEL ESTADO DE TABASCO A



) == ~ PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

Trabajar pars transformar

DEPENDENCIA

o 3o, 3 B i, kil A, o nic
R ADJUDICACION
CINTA METRICA DE DACRON D . leAc
oMM DEsonTe LA ] wRaN | s s , 01509 MALO DIRECTA s 500
. e - : . . : ' (DONACION)
. . ' ‘ ADJUDICAGION :
CAFETERA ELECTRICA , S . !
2 | novSTRA PARA SO TarAs | EKCO sM w8 2058 satzer |s 12200  MALO - DIRECTA $ 5.00(-
__ o T (DONACION) .
+ | . careTERAELECTRICA ‘ C ’ I O I ADJIDICACION
¥ | oL STRIAL PARA b TaghS EKCO ™ s 2061, | 3zmsat |s 220000]  maLO DIRECTA | 5.00
i ; : : . : (DONACION)
‘ MA ' : . ' ' L S - | somupicacion B
4 R EIR OLYMPIA sM Maesr7o00 | 12510 | 3477087 {$  e1000f  MALO " DIRECTA $ so00] ¢
_ : . (DONACION) ‘
C . 1 ADJUDICACION .
5 A o BIR oyma | sm | 1sasiesrs | sF 33602 0. MALO - DIRECTA $ . 5000
. ) . . . - s ) . (DONACION)
s e e . - . ) . : ADJUDICACION
6 A e BR OLYMPIA sM Messsae2 | SF 36006 o . MALO DIRECTA s so00
4 ‘ : o : (DONACION) ,
7 | - MAQUINADEESCRIBIR OLYMPIA. sM M8-6037585 SF 3120773 0 MALO * RECTA $ 50.00 -
MECANICA . . ) ( oh)
: ; : ADJUDICACION
8 MAQUI:EA&ENi:SAWB‘R OLYMPIA sM. M8-6034737 SF .| 3129778 0 MALO DIRECTA $ . 5000
. - : {DONACION)
- ) . ) ADJUDICAGION
9 - Wmﬁﬁfﬁ“’mk olvMPiA | sm | Mesaasiu SIF. 3129781 0 MALO DIRECTA $ 50.00
i L ] o . (DONACION)
: , . . ~| ADJuDICACION |- ,
10 A e R - OLLMPIA sM .| masosstas | sF 3129908 0 MALG .. OIRECTA $ 50.00
. y . * ! ! (DONACION)
, | Aoiupicacion
1 el OLYMPIA M MB-6036926 SF 3129910 0 MALO DIRECTA s 5000
ANICA , ‘ | oonaciony |
A g . ADJUDICACION
2 | A e eR oLYMPIA sM MB-6034939 sF 3120711 0 MALO DIRECTA $ 5000
, ' . (DONACION) A
. . ADJUDICACION . ’
13 M“JME' ‘CTNfCSACRm'R OLYMPIA s M8-5770515 SF 3137901 0. MALO DIRECTA | $ 50.00
" . (DONACION) , V4|

U
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WEIFN  PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

Trabajar pars transformar

GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO NUM. DE OFICIO/SOLICITUD: PGJ/DGA/DCP/2311/2011 ANEXO: 01 FECHA: 13 DE MAYO DE 2011

T INT? Q e ey , - :
P e—— «}. v

DEPENDENCIA:PROCURADURIA

A A

- - ADJUDICACION
b A OUVETTI sM | assa3z SF 3128854 0 MALO DIRECTA s 50.00
{DONACION) .
- [ ADJUDICACION
15 | MAQUEADE ESCRIBIR OLYMPIA sM Macoss30l | S Sz | 0 MALO DIRECTA s 5000
, ~ - | oonacion)
. . , . — — T | ADJUDICACION '
U il ouvern |- sm | ano SF 3138011 o | wmao. DIRECTA $ 5000
. ) » {DONACION)
: . ADJUDICACION .
17 | MAQUNADE ESCRIBIR otvmeia | s | Maooserss SF 3437923 0 MALO DIRECTA s s
. i . . . ’ (DONACION)
- — " ADJUDICAGION
18 | MAQUNADEESCRIBR ouVETD sm sassss | sF | samee co ] mao DIRECTA s 5000
: CAMI >~ : T , .| (oonacion)
. ADJUDICACION
19 A e IR owvern [ sm | sesaz | sE 3137043 0 Mo | DRECTA  |s 5000
. _ : ’ *_(DONACION)
: - . - T ADJUDICACION -
2 M o OLVETT! ™ a0 | . osE. | saamesr 0 mao | DRECTA s 5000
CA . : ' (DONACION)
T ADJUDICACION
21 A ok SCRIBIR OLYMPIA sm | mesTros3 sF | 313708 0 ) DIRECTA $ 5000
. - P , : : (DONACION) |
, — ADJUDICACION .
2 MAOUlIaEACt;ENIIEcsACR!BlR OUVETT! sm. carie | SIF 3-137958 0 MALO DIRECTA $ 50001 . o,
i R : , : . (DONACION) .
] . : ,_
v ~ L , ~ ADJUDICACION
2 A BIR overn | sm' 3417084 SIF 3137979 0 MALO DIRECTA $ 5000
: MECAN : , . . ! . {DONACION) »
. ' ADJUDICACION | -
24 A 2R oUVETT sM 17125 sF 3137099 0 MALO | DIRECTA § 5000
MECANI : , (DONACION) .
: . . ADJUDICACION
25 | MAQUNADE ESCRIBIR OLVETT! sM 54194 |, SF 3148859, o | wmawo DIRECTA $ 5000 >§
( CANI 7 {DONACION)
. : ' - ADJUDICACION ~
26 | MAQUNA DCESCRIBIR oUVETTI cT60s | s8i0ss |- SF 35638 | 0 MALO DIRECTA s 5000
. . . ~ (DONACION) A

L10C 3A OINNC 3A LE
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MAQUINA DE ESCRIBIR

ADJUDICACION

27 N nton ouvern - sM 417103 SF 3138039 ) MALO DIRECTA 50.00
. . (DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR |~ 1\, - : - ADJUDICACION
2 s OLYMPIA M M8-605665 sF 3130382 0 MALO DIRECTA . 50.00
: _ L . . : . (DONACION)
T BT P e - AORDICAETON
2 e oton _oLYmPiA sM SIS sF . 3138431 ¢ MALO DIRECTA 50.00
. MEC | . . " i . {DONACION)
" MAQUINA DE ESCRIBIR VIR : : S ADJUDICACION ’
» oA | OLYMPIA M- 6243542 SF aenr ) MALO DIRECTA . 50.00
‘ & - . . {DONACION)
“1  MAQUINADE ESCRIBIR - y . . o . ADJUDICACION
3 vty OLYMPIA ™ 3584650 - sF 3148843 0 MALO DIRECTA 50.00
CANICA ‘ : R (DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR : C g ADJUDICACION
2 Nl OLYMPIA M M85770382 SF 3164408 . 0 MALO " DIRECTA 50,00
) , ; {DONACION)
MAGUINA DE ESCRIBIR . ADJODICACION
En Meqmcsz 4 OLYMPIA sM MB-5T70464 SF 3164416 0 MALO DIRECTA 50,00
. ) : . {DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR ' : ADJUDICACION
3 e oaen oLYMPIA sm | maérotees SF 3164417 -0 MALO . DIRECTA 50.00
: (DONACION)
' MAQUINA DE ESCRIBIR y ADJUDICACION
3 MECANICSACR IR. OLYMPIA s MB-5773799 SF 3164438 0 MALO DIRECTA 50.00
: ) (DONACION)
MAQUINADE ESCRIBIR | - . . . _ ADJUDICACION ,
36 oyt OLYMPIA $61033 | Meesasses | - 2178c 3185039 134500|  mALO DIRECTA 50.00
: : (DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR ' ADJUDICACION
7 avetovg oywpia | sct033 | Meesstst | 2178C 3185043 13500  MALO DIRECTA 50.00
1 ~ (DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR ADJUDICACION
3 et OLYMPIA s 6384455 03501 3165225 1425270 MALO DIRECTA 50.00
‘r ¥ (DONACION)
T : ADJUDICACION
MAQUINA DE ESCRIBIR :
e Py OLYMPIA sm M8-5352578 SF 3185006 0 MALO DIRECTA 50.00
L (DONACION)
: . ADJUDICACION
a | MAQUILDEESIREIR oLymPA' | sM Mogeses21 | 2800¢C 3215544 172000)  MALO DIRECTA sa00}’
. MECAN - , (DONACION)
- ; ADJUDICACION
o | MO o OLYMPIA M s SF * 3168563 0 MALO DIRECTA 50.00
— e — : — — ADJUDICACION -
4 | MAQUEADE ESCREIR oLympiA | - sG34033 | 7115255 amsc 3233186 194300]  mawo DIRECTA 50.00
: R I : (DONACION) .
. - v ADJUDICACION
| M e | oLymeia sM Me4775714 SF 316923 0 MALO DIRECTA 50.00

(DONACION)
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Teabajar para transtormer

DEPENDENCIA:PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL-ESTADO

PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

"NUM. DE OFICIO/SOLICITUD: PGJ/DGA/DCP/2311/2011 ANEXO: 01 = FECHA:

13 DE MAYO DE 2011 . -

a

, . - . . . ADJUDICACION
A o TBR olvMPIA | sG3103: | 7115630 ~ DIRECTA
: (DONACION)
~ " . ADIUDICACION
5 A e o rueIR OLYMPIA | sGat033 | 7115225 arsec 3233388 1660.00]  MALO 'DIRECTA 50.00{
. : A (DONACION)
. : p . ) ADJUDICACION
® moum&emggmaxk oivmpia | scatem 7115364 | . arsec 3232001 166000  MALO DIRECTA 50.00
v . ] (DONACION)
- - - : ADJUDICACION
47 | MAQUNADEESCRIBIR . | o yypia | scat03s | 7110387 3758 C 3233300 166000  mALO DIRECTA 50.00
MECANICA _
) , (DONACION)
— ) , ) : ‘ADJUDICAGION _
48 MAQUINA DE ESCRIBIR OLYMPIA | SG3-1033 Fiisa33 - | arse'c + 3233405 1660.00{  -MALO DIRECTA . 50.00
MECANICA el ; :
. 4 . A {DONACION)
; - ] B } ADJUDICACION
49 MAQU:;'QCTME(:S::R'B'R oymPIA. | SG3-1033 7114602 3758C ! 3233414 166000  MALO DIRECTA 50.00
« , : (DONACION)
— ) _ _ : ADJUDICAGION
50 MAQUmCﬁESACR'B‘R oYMPiA | sG3-10m 7115541 . 3758C 1233416 1660.00|  MALO DIRECTA 50,00
, ‘ A (DONACION)
: - ADJUDICACION )
51 A o ESCRIBIR olympia | sGat033 | mertieszs | amssc 3233422 166000]  MALO DIRECTA 50.00
P » {DONACION)
] B . ADJUDICACION .
52 MAQU;;'Q&%ECR’B'R burmpia | seat03s | 711924a ars8C 3233423 166000  maLO DIRECTA 50.00
A (DONACION) .
: . : : ADJUDICACION T
53 MAQ”";'EACP&EASC'"B'R . OLYMPIA | $G-3-1033 7116310 3758C 3233424 166000|  maLO DIRECTA 50.00
: : - (DONACION) .
- : T ADJUDICACION
54 moumcpfmecsimm OLYMPIA s . 6505811 53784 3172871 87802  MALO DIRECTA 50.00
. - : . : (DONACION)
3 L L, X .. . B e R .. ] hd - ADJUDICACION P ]
U Rl ourmeia | sea033 | - 711sess arssc 3233437 (166000  MALO " DIRECTA 50.00
. : . o {DONACION)
« : : . " ~ADIUDICACION .
56 MAQUINA DE ESCRIBIR ovmea | sG3-1033 | MaTi1sses 37s8C 3233440 1,660.00 MALO DIRECTA 50.00
! i . . , A (DONACION)
: : — — ) - " ADJUDICACION
57 ',‘Awmcﬁi;q UBIR oLYMPIA - | se3t033 | 7msim | amsc 3233457 166000]  maLo DIRECTA 50.00
SCANICA . _ - . (DONACION;) *
— — : : ADJUDICACION
58 MAGUR R DF o RIBIR ovmPiA | scat0ss | 71ite4e arssc 3233461 166000) - MALO _DIRECTA 50.00
, ‘ . - : (DONACION)
‘ - T : ADJUDICACION
s9-| MAQUINADEESCRIBR | o vyon | sea-t033 riisas8 | srsec. |- 32363 166000]  MALO DIRECTA 50.00
MECANICA -1 , : X
. (DONACION)
- - — ' : T ADJUDICACION .
60 MAQUINA DE ESCRIBIR oovmeia | se31033 | 7118406 ars8C 3233465 166000]  MALO DIRECTA 50.00
MECANICA _ 56 . . (DONACION)
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TAB

Trabajesr pars trensformar

PROPUESTA DE{DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

MAQUINA DE ESCRIBIR . ) . . . ADJUDICACION
.6 NECANCA OLYMPIA | SG31033 | 7119431 assc 1,650.00 DIRECTA s 50.00
: , . S (DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR . ‘ T ADJUDICACION
, 82 MECANICA OLYMPIA SiM | 6458920 53784 3172873 878.02 MALO DIRECTA $ 50.00
_ ; (DONACION)
: : -
MAQUINA DE ESCRIBIR - . ADJUDICACION .
6 NECANICA OLYMPIA | SG31033 | 7245045 s416¢ 2.272008 230500/  MALO DIRECTA $ 50.00
, . ' _ {DONACION)
MAQUINA DE ESCRIBIR ¥ . ADJUDICACION 7
o A oympA | sG31033 | 7245125 5416C 3272100 - 230500]  wmaLo DIRECTA $ 50.00
. { : - (DONACION)
‘ -
MAQUINA DE ESCRIBIR : - ADJUDICAGION
6 N MECANIG, OLYMPIA SM 6425399 53783 3472878 sr802|  maLo DIRECTA $ 50.00 _ L?
. {DONACION) p
{ . . ADJUDICACION
66 MAQU&‘EA&ENFCS:R'B'R oLYMPIA | SG3-1033 | 7244213 s416¢C 3272118 230500]  MALO DIRECTA $ 50.00
Q : e (DONACION)
GA . : ADJUDICACION )
67 MAQUm&ENngCR'B'R OLYMPIA M 6475651 53801 3172879 878.02 MALO ' DIRECTA $ 50.00
_ N : , ‘ ‘ (DONACION)
- — . - DTCAGION
68 MAM,;‘Q&ENFCS,’SR’B'R OLYMPIA M 8475700 53801 3172880 a7802]  MALO . DIRECTA $ 50.00
2 ) L . (DONACION)
. : . . ADJUDICACION
69 A o DR OLYMPIA M 8473115 53801 3472881 srec2f  maLo DIRECTA s 50.00
L ‘ (DONACION) «
v : ADJUDICACION
7 A o B OLYMPIA s 6475847 saso1 - | - 34Tz s7802{  MALO DIRECTA s 500
' : (DONACION)
X : ADJUDICACION
7 Ao (BR | - ouymera M 6510713 53801 372884 87802) . MALO DIRECTA s 5000
N ~ (DONACION)
QUINA . . ‘ADJUDICACION -
7. mwmwoﬁ;wam oLYMPIA sM SATSTIT 53800 3172889 s7802|  maLo DIRECTA $ 50.00
: ADJUDICACION
L i oyweia | .sm MB-5045712 s 38883 0 MALO DIRECTA  |§ 5000
- ) ) (DONACION) .
_ : o , ADIUDICACION
74 | MAQUIRDE ESORBIR OLYMPIA sm 8473267 53800 3172691 87802]  : MALO: DIRECTA $ 5000
: ' . . : ) (DONACION)
) : ADJUDICACION
7 A o 1BR ouymeiA | sm 6525839 ‘| 53800 3172805 " oamse2|  mao OIRECTA $ 5000
: (DONACION)
i _ ADJUDICACION
76 | A S R ER. | oLympA S 6510805 53800 372896 87802)  MALO DIRECTA s 5000
SANICA. _ onaciony | )

A

(A4

4

VIOIH40 021a0idad

1L0Z 3A OINNr 3A L1



m_' - PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL ('

. Trabajar para transformar . . . v . . . \

DEPENDENCIA:PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO NUM. DE OFICIO/SOLICITUD: PGJ/DGA/DCP/2311/2011 ANEXO: 0t FECHA: 13 DEMAYO DZ 2.4

o ET T RGO

i ] 216

LLOZ 3A OINNF-3d L -

' : 'DE;
AOUINA DE ESeRInH ‘ ADJUDICACION ~
g MAmp:eAcaEmEcsfmem OLYMPIA Sm MB-6677215 12510 Coaqmorr |s 810.00 MALO DIRECTA s 50.00
( v (DONACION)
: - T . ' ADJUDICACION
78 mwu‘cﬁfgf"'em- oYMPIA |° s 6871400 - 12510 3477078 |$  810.00]  MALO DIRECTA $ 50.00 67
T N ) (DONACION) : o
MAQUINA DE ESCRIBIR T ADJUDICACION | .
79 | ELECTRONICA CON MEMORIA e OLYMPIA M 106378 53782 armes |s  1937es]  wawo DIRECTA $ 50.00
SIN PANTALLA . 1 (oonacion)
MAQUINA DE ESCRIBIR R , ~ADIUDICACION _
‘80 | ELECTRONICACONMEMORIA | oLymPia | . sm | 152379 14199 Mm34 | s 17sso0]  MALO DIRECTA s 50.00
: SIN PANTALLA : , : . .| (oonacion) ‘
81 MAQU'“NE‘&EM%CR'B'R OLYMPIA M ee7e747 | 12510 st |s st000| . MALO DIRECTA " |'s 50.00
. » S {DONACION)
— g : : | ADIUDICAGION | .- _
8 '“WQU‘ME"A&EM%"”B'R OLYMPIA sM ME-6677312 12510 377081 |- 81000] . MALO . DIRECTA $ 50.00
- ' ST (DONAGION) :
I : T ) ADIUDICACION
e |- M n"mcﬁii@“’"‘ ovMPIA | - sm 6676843 12510 airoes | s . st000]  mao DIRECTA $ 50.00
: D v v : : (DONACION)
' ’ : T T - N ‘ADIUDICACION 1
84 o VBIR. 1 oLvmpia M e676925 | 12510 | 3477088 |$ 81000  MALO DIRECTA $ 5000
. _ ' ! 4 . (DONAGION) '
‘ S : : ‘ [ ADaUDICACION |
85 A o BIR 1 oLymeia sm | - eeres3 | 12510 3477089 |$ - sto0s|  MALO ~ DIRECTA s 50.00
. A . A . |, oonacion
. - » - , T ADIUDICACION T
8 A o TER OLYMPIA sM sis 13030 | 37781 |s  .81000]  MALO DIRECTA $ . 5000
: o _ _ (DONACION) _
¥ . - ’ . . . 1 'ADJUDICACION )
87 'W‘QU'SE‘&EME;WB'B olyweia | sea0as | 7283428 si18¢ azs199e | $ 195500 mALO DIRECTA $ 50.00
. ) E h ‘ _ : _(DONACION)- -
N i i : i . ADJUDICACION
88 ”AQU."ME‘ACTME;CR'B'R oLYMPIA sM s " 13930 , sirme b8 steo0]  malo ~ DIRECTA $ 50.00
! ! . - . C - _(DONACION) y:
; , — : ADJUDICACION val
89 MAOUI’I"VEAC?‘EN%CRIBR OLYMPIA | SG3-4033 | 7283513 6417 ¢ 3282002 |§  195500]  MALO DIRECTA s 50.00
A A , i . ‘ (DONACION) .
' - ‘ . ADJUDICAGION
9 MAQUINA DE ESCRIBIR OLYMPIA |COMFORTYPE| 0527908 7304 C 3288791 |s  492500] wmaLO DRECTA . |§ 50.00
a ELECTRONICA .
, . , ' (DONACION)
3 ' T { ADJUDICACION
91 ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA sm | ss | sasi 372022 1§ 600680] MALO . DIRECTA s 90.00
- ' - (DONACION) /)
: / {

-
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i

ADJUDICACION

9 | ' ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA M sis 5928 3187638 83300 DIRECTA 90.00
. ) : ) : (DONACION)
: : . ’ , ADJUDICACION :
9 .|  ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA SM sis 5928 3187646 8300  MALO DIRECTA %.00
- s - (DONACION) '
- R - ' - — ADJUDICACION ~-—~
% | ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA sM sis 5928 3187645 83300]  MALO DIRECTA 90.00
] . {DONACION)
- R ADJUDICACION .
95 | .ARCHIVERO4GAVETAS | RIVIERA sM sis 5928 3167651 - 83300]  MALO .- DIRECTA 90.00
: . - {DONACION)
10 META : - N , ADJUDICACION .
go | ARCHIVEROMETALCO4 RIVIERA sm sis 7823 3232873 114800  MALO- DIREGTA 90.00
. S » (DONACION)
I i - ADJUDICACION
g7 | ARCHIVERDOMETALICOS RIVIERA S sis 7823 3232874 114800)  maro DIRECTA 90.00
: : (DONACION)
‘ ' . , ADJUDICACION
s | ARCHN RO L co4 RIVIERA sm s1s 7823 3232880 114800  MALO DIRECTA 90.00
- — ADJUDICACION
go | ARCHIVERONETALICOS RIVIERA sM s 7823 3232884 114800)  wmao - DIRECTA 90.00
. (DONACION)
— “ADJUDICACION
100" | ARCHIVEROMETALICO4 RIVIERA sM sis 7823 3232878 + 114800f  MALO DIRECTA 190.00
: ' (DONACION)
' ; ADJUDICACION
101 |  ARCHIVERO 4 GAVETAS CAMOSA A-374 sis 2139 3235171 163500{  MALO DIRECTA 90.00
) ) {DONACION)
: ADJUDICACION
102 |  ARCHIVERO 4 GAVETAS CAMOSA A-374 sis 2139 3235186 163500{  MALO DIRECTA 90.00
_ : (DONACION)
, ADJUDICACION
103 ARCHIVERO 4 GAVETAS CAMOSA A-374" SIS 2139 3-235192 1,635.00 MALO DIRECTA 90.00
i (DONACION)
, : ADJUDICACION
104 | ARCHIVERD 4 GAVETAS CAMOSA A-374 sis 239 3235228 163500(  maLo DIRECTA 90.00
(DONACION)

ve
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PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

TABA

Trabajar para transformar

105

ARCHIVERO 4 GAVETAS

A-374

SIS

2139

3-236230

$

DJUD
DIRECTA
(DONACION)

DEPENDENCIA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO NUM. DE OFICIOISOLICITUD PGJ/IDGA/DCPI2311/2011 ANEXQ: 01 FECHA‘. 13 DE MAYO DE 2011

106

ARCHIVERQ 4 GAVETAS

A-374

2139

3235233

1.,635.00

- ADJUDICACION

DIRECTA
(DONACION)

90.00

107

ARCHIVERO 4 GAVETAS

A-374

SIs

2139

3-235258

1,635.00

ADJUDICACION
_DIRECTA
(DONACION)

108 -

" ARCHIVERO 4 GAVETAS

~CAMOSA

A374

2139

3.235259.

1,635.00

ADJUDICACION
. DIRECTA
(DONACION)

109

ARCHIVERO &GAVETAS

=

CAMOSA

A-374,

2139

3-235294

1,635.00

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

110

_ ARCHIVERO 4 GAVETAS

CAMOSA

A3T4

SIis

2139

3-235296

1,635.00

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

111

ARCHIVERO 4 GAVETAS

CAMOSA

‘A3T4

2139,

3235308

1,635.00

. ADJUDICACION

DIRECTA
(DONACION)

1VI2140 021a0INad

112

ARCHIVERO 4 GAVETAS .

A-374

2139

3-235279

1.635.00

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

7

1 n3

ARCHIVERO 4 GAVETAS

A-374.

‘SIS

. 2139

3-235286

1,635.00

malo

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

114

ARCHIVERO 4'GAVE|:AS

SIS

3-19808

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

115

. ARCHIVERO 4 GAVETAS

RIVIERA

Sis

3-142653

ADJUDICACION
DIRECTA

" (DONACION)

90.00

118

ARCHIVERQ 4 GAYETAS

RIVIERA

SM

sis

SIF

3-61520

MALO

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

117

ARCHIVERO 4 GAVETAS

RIVIERA

S/M

SIS

SIF

3-31745

MALO

ADJUDICACION
DIRECTA

90.00

(DONACION)

NS
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TAB

rn\n]w para transformar

118 ARCHIVERO 4 GAVETAS

RIVIERA

SM

~

. . . . \\ )
DEPENDENCIA:PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL. ESTADO NUM. DE OFICIO/SOLICITUD: PGJ/DGA/DCP{2311/2011 ANEXO: 01

331731

PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL

18 ARCHIVERO 4 GAVETAS

-
RIVIERA

319810

120 ARCHIVERO 4 GAVETAS

RIVIERA

| 3-142665

121 | * ARCHIVERO 4 GAVETAS

RIVIERA

SIS

3-142663

122 | ARCHIVERO 4 GAVETAS

RIVIERA

123 ARCHIVERO 4 GAVETAS |

RIVIERA

174 -

- 315605

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION) |

124 ARCHIVERO 4 GAVETAS

AC4G

RIE]

2149C

3185078

741.00

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

125 ARCHIVERO 4 GAVETAS

CARSA

AC4G

ss

2149C

3-185079

741.00

ADJUDICACION

DIRECTA

(DONACION)

126

ARCHIVERO 4 GAVETAS

ACAG

2149C

3-185080

741.00

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

90.00

121 . ARCHIVERO 4 GAVETAS

CARSA

. AC4G

2149C

3-185083

741.00

ADJUDICACION
DIRECTA

(DONACION)

128 ARCHIVERO 4 GAVETAS

D.M. NACIONAL

SIS

SIF

3-185020

ADJUDICACION
DIRECTA
{DONACION)

128 ARCHIVERO 4 GAVETAS

P.M. STEELE

SM

SIS

368446

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

430 ARCHIVERO 4 GAVETAS

P.M. STEELE

SM

SIF

3-49448

ADJUDICACION
DIRECTA
(DONACION)

-
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Do cind

Trabalar para transtermar

DEPENDENCIA:PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO ‘FECHA: 13 AYO DE 2011

£

st -

| N SR N

— , , ADJUDICACION | -
131 | ARCHIVERO 3GAVETAS | pmstEmle | sm sis SF 3184999 0 MALO DIRECTA s %00
: 4 : . : onacion) |

- i - _ ADJUDICACION
132 | - ARCHIVERO 4 GAVETAS PMSTEELE |  sm- sis - SFF 3187358 0 T MALO DIRECTA $ 90.00
. ot TS : T : : {DONACION)
. ' . ' e ADJUDICACION - ‘

133 ARCHIVERO 4 GAVETAS P.MSTEELE - sM sis s 331224 0 MALO DIRECTA - |$. 8000

134 | - ARCHIVERO 4 GAVETAS PMSTEELE | - sM sis ~.SF 3187372 .0 . MALO _DIRECTA . |$ . s000

135 | ARCHIVEROIGAVETAS | RvERA | 1 sm si5 SF 3163119 | o " MALO DIRECTA s - %000

13

136 | ARCHIVERO 4 GAVETAS RMERA M s)s SF 337 0 MALO ' DIRECTA $ 90.00

137 |. ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA M : sis TosF | aatre 0 © MALO . DIRECTA $ 9000
o - | . . . (DONACION)

R i i : | ADJUDICACION
138 ARCHIVERO 4 GAVETAS' RIVIERA sm ], s SIF 312813 0, MALO "DIRECTA . | $ 90.00

. T {DONACION)-

’ ! ] o E . | ADJuUDICACION :

139 | . ARCHIVERQ 4 GAVETAS RIVIERA M SIS SFsy 365480 0. © MALO - DIREGTA $ 90.00
. L : : . (DONACION) ’

g . " T . ADJUDICACION

-

' N v 1 : _ (DONACION)

R . . Nl - ' ADJUDICACION R
141 ARCHIVERO 4 GAVETAS . RVIERA SM . ss SIF 331712 ° MALO DIRECTA $ 9000 - v
. . ' : — : . (DONACION)

ADJUDICACION

142 ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA S sis SIF 301716 0 MALO DIRECTA $ 90.00
T . : {DONACION)

ADJUDICACION

143 ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA SM SIS SIF 331730 0 MALO DIRECTA s 90.00
’ ' ) ) (DONACION)

ADJUDICACION ' T I

- 140 ARCHIVERO 4 GAVETAS | * RIVIERA sM sts SIF- 365783 0 MALO DIRECTA s 0.00 ' /
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P e

% PROPUESTA DE DISPOSICION FINAL PARA BIENES MUEBLES EN GENERAL )

DEPENDENCIA:PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO NUM. DE OFICIO/SOLICITUD: PGJDGA/DCP/23112011 ANEXO: 01 FECHA: 13DEN.’

"OWIBIGOS) 9P ENIBI2I0DS B 9P SODIPLING SOJUNSY

ap 219US) UOIODAN(C] Bf BP UQIDEUIPI00D) B ofeq ‘sezueul UOIBASILILIPY 3P BIEIBI08G B] 9P SOJYLIO) S9I9][E] 3P UQI00BII() €| Ud osaidw)
3

-00SEqE] ‘BSOULIBYE|IA 3D |9G/ X3 00-E€-01-€ OUOJDIBE
‘sopeqes A S3|02.131W SOf BNOIID jepgo ooipguad i3

e 0 [eSnpuy pEPNI) “U/S 91G0D Ay €] B as11BUIp ap J0A'} ‘OWSIU [8 U SOPEdgnd SOJUBLINDOP SO 8P EJIIE LGIOEIEO. sotnbjens esed

i 4
ARCHIVERO 4 GAVETAS DIRECTA
T , {DONACION)
. R B - il - ADJUDIGACION B
148 ARCHIVERO 4 GAVETAS RIVIERA sM S5 SF 362184 0 MO DIRECTA $ 90.00
146° 1. ARCHIVERO4GAVETAS | RIVIERA ~ M o ss ©OSF- - 364443 0 MALO DIRECTA . |8 0.00
. . 2 i . ; . - " - (DONAGION)
T R . " : T IR . o . ] ADJUDICACION :
ol ARCHIVERO METALICO RIVIERA SM SIS S SF - 315650 0 MALO - DIRECTA $ 90.00
1 ) - . ) : . i . (DONACION)
R —— - ™ I A nE T . ADJUDICACION
T e ~"R°"“°AE"3E'§’S""°°‘ 1 rviera - sn srs Cosr | 7 ases2 0 MALO DIRECTA |8 90.00
vl . . . . i . . . . (DONACION)
e N : T T “ADJUDICACION |
Mmc;mm4 RMVIERA sm s sF | age07 0 MALO DIRECTA s 90.00
T - = B - ADJUDICACION | j
150 ARQ{N(E}RASEIﬁTsAUOOJ R M SIS SF . 331743 0 MALO . DIRECTA $ 90.00
.  RMERA o - ) ) (DONACION)
" INSPECCIONG

BhDmeso e, oo
L.C.P. BALDOMERO ALEJANDRO HERNANDEZ

AUDITOR COMISIONADO DE LA SECRETARIA DE
SUBSECRETARIA DE ADMINISTRACION - : CONTRALORIA
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